六年级数学期末练习卷

班级_________    姓名__________  成绩__________

1、 计算题

1、直接写出结果。8%

1÷ EQ \F(3,4) =          EQ \F(2,5) ÷10=          6× EQ \F(5,8) =            1-75%=

 EQ \F(3,2) ÷ EQ \F(5,2) =         EQ \F(1,7) × EQ \F(7,12) =          5÷1%=           4÷ EQ \F(1,3) =

2、计算下面各题，能简便的要简便计算。18%

 EQ \F(3,4) ×2 +  EQ \F(2,5) ÷2                       EQ \F(1,3) ÷ EQ \F(5,8) +  EQ \F(2,3) ÷ EQ \F(5,8) 
 EQ \F(11,7) -  EQ \F(8,7) × EQ \F(5,8) +  EQ \F(5,14)                     EQ \F(7,12) × EQ \F(3,5) +  EQ \F(7,12) × EQ \F(2,5) 
（ EQ \F(1,3) × EQ \F(6,7) -  EQ \F(1,14) ）÷ EQ \F(14,15)                 EQ \F(5,6) ÷[ 1-（ EQ \F(2,3) -  EQ \F(1,2) ）]

3、列式计算。8%

（1） 一个数比20的80%多1.5，这个数是多少？

（2） 什么数的25%比10多20%？

4、求下图阴影部分的面积。（单位：厘米）2%
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2、 填空题  16%

1、用30吨黄豆可以榨出11.4吨的油，黄豆的出油率是（      ）

2、（    ）：5=0.8= EQ \F(20,（      ）) =（    ）%

3、100千克增加20%后是（    ）千克； （    ）吨减少25%是75吨；

   （    ）千克比100千克多30%；      50克比（    ）克少40%

4、一个圆的半径是5米，它的周长是（   ）米，面积是（   ）平方米。

5、甲数相当于乙数的 EQ \F(5,8) ，乙数比甲数多（    ）%。

6、一件商品打八折后售价400元，这件商品的原价是（    ）元。

7、一个数的20%是100，这个数的 EQ \F(3,5) 是（    ）。

8、六（1）班今天出勤48人，有2人因病请假，这天的出勤率是（  ）%。

9、一块长方形地的周长是120米，其中宽比长短 EQ \F(1,3) ，这块地的面积是（   ）平方米。

10、大圆的半径相当于小圆的直径，这两个圆的面积和是100平方厘米，大圆的面积是（      ）平方厘米。

3、 判断题 4%

1、一堆煤大约是95%吨。                             （   ）

2、大圆的圆周率比小圆的圆周率要大。                 （   ）

3、小王加工101个零件，合格100个，这批零件的合格率是100%。（  ）

4、甲数比乙数多25%，则乙数就比甲数少20%。          （   ）

4、 选择题（将正确答案的序号填在括号中）4%

1、一种盐水的含盐率是10%，盐与水的比是（    ）。

A、1：10      B、1：11      C、1：9

2、圆的半径扩大2倍，圆的面积就扩大（    ）。

A、2倍       B、4倍       C、8倍

3、从甲地开往乙地，客车要10小时，货车要15小时，客车与货车的速度比是（   ）。

A、2：3      B、3：2       C、2：5

4、用同样长铁丝围成长方形、正方形和圆形，则围成的（   ）面积最大。

A、长方形    B、正方形     C、圆形

5、 应用题 40%

1、某村去年产粮食40吨，今年比去年增产二成五，今年计产粮食多少吨？

2、果园里有果树1200棵，其中梨树占40%，桃树占20%，两种果树共有多少棵？

3、修路队修一条路，已经修了4.5千米，还剩下55%没有修，这条路长多少千米？

4、李大伯饲养鸡的只数的60%与鹅的只数的 EQ \F(4,5) 相等。已知李大伯饲养了120只鸡，那么李大伯饲养了多少只鹅？

5、一批树苗540棵，分给五、六年级同学去种，五年级有120人，六年级有150人，如果按照人数进行分配，每个年级各应分得多少棵树苗？

6、李师傅加工一批零件，第一天完成的个数与零件总数的比是1：3。如果再加工15个，就可以完成这批零件的一半。这批零件共有多少个？

7、一项工程，甲队独做要10天完成，乙队独做要15天完成，甲队先做2天后，剩下的再由两队合做，还要多少天可以完成任务？

8、甲仓库存粮食100吨，乙仓库存粮食80吨，甲仓库运了一批粮食到乙仓库，这时乙仓库的粮食正好是甲仓库的 EQ \F(4,5) 。甲仓库运了多少吨粮食到乙仓库？

